
UNIVERSITE DE TOULOUSE – JEAN JAURES 

Procès-verbal du Conseil D’Orientation du Service de la Formation Continue et de l’Apprentissage 

du mardi 12 juin 2025 
 
 

ORDRE DU JOUR 
 

I. Informations 
II. Demande de transformation de l’intitulé du diplôme d’Université Qualité de vie au Travail 

III. Demande d’ouverture du diplôme d’Université Ludothécaire 
IV. Demande d’ouverture de la licence professionnelle mention Intervention sociale : accompagnement de publics 

spécifiques, parcours Accueil et accompagnement des migrants, exclusivement en formation continue 
V. Projet de développement de l’UTL sur le site de Foix 

VI. Questions diverses 
 

Liste des membres présents ou représentés au conseil consultatif (16) :  Elodie Quillier, Sylvie Cardoso, Juliette 
Berthier, Claire Touzot, Iona Mahé, Christine Vanessa Cuervo Lombard, Jean-François Tuffier, Jean-Luc Bonneil, 
Mylène Dubiau, Florent Poupart, Clarisse Barthe, Carine Livoti, Raphael Brouailler-Chavassieux, Guillaume Gaudin, 
Elodie Becheras, Philippe Godard  

 

Présidence du conseil : Elodie Quillier   

Présents (10) : 
Mme Elodie Quillier  
Mme Sylvie Cardoso 
Mme Juliette Berthier 
Mme Claire Touzot 
Mme Christine Vanessa Cuervo Lombard 
Mme Mylène Dubiau 
M. Florent Poupart 
Mme Clarisse Barthe 
Mme Carine Livoti 
M. Philippe Godard 
 
Procurations (6) : 
Mme Iona Mahé a donné procuration à Mme Claire Touzot 
M. Jean-François Tuffier a donné procuration à M. Florent Poupart 
M. Jean-Luc Bonneil a donné procuration à Mme Elodie Quillier 
M. Raphaël Bouaillier-Chavassieux a donné procuration à Mme Mylène Dubiau 
M. Guillaume Gaudin a donné procuration à Mme Clarisse Barthe  
Mme Elodie Becheras a donné procuration à M. Philippe Godard 
 
Invités permanents présents :  
Mme Régine Moutoussamy 
Mme Caroline Massias 
Mme Stéphanie Hénocq 
Mme Sylvie Dejean  
Mme Aline Bonzom 
 
Invité permanent excusé 
Danielle Rochefort 
 



Mme Elodie Quillier constate que le quorum est atteint et ouvre la séance à 9h45 
 

********************************* 

I. Informations : 
 

Lors de la session du 03 juin 2025 dédiée à la complétude du COFCA deux décisions ont été prises : 

• Sursoir à l’élection des représentants stagiaires de manière à repositionner le calendrier du vote sur 
le rythme des formations universitaires ;  

• Procéder à l’élection des représentants des intervenants des formations du SFCA : Mme Vanessa Cuervo-
Lombard et M. Jean-François Tuffier ont été élus ;  
 

Elodie Quillier et Ana Leal, responsable du pôle Affaires institutionnelles, indiquent pourquoi le SFCA n’a pas pu réunir 
le COFCA depuis le 13/10/2024. 

 

II. Demande de transformation de l’intitulé du diplôme d’Université Qualité de Vie au Travail 
 

Benjamin Saccomanno, Département de Sociologie, présente l’argumentaire justifiant du changement de l’intitulé du 
diplôme de QVT à QVCT. L’objectif principal étant d’être en cohérence avec la règlementation en vigueur. 

Documents joints : document figurant sur le SCOUT 
 
 Résultat du vote  

Nombre de votants : 16 
POUR : 16 

Le conseil approuve par 16 voix le changement de l’intitulé du diplôme 

 
III. Demande d’ouverture du diplôme d’Université de Ludothécaire 

 

Cédric Aït Ali, Département Sciences de l’Éducation et de la Formation, présente le projet de création d’un DU 
Ludothécaire conçu en partenariat avec l’Association des ludothèques de France (ALF). Le seuil de soutenabilité a été 
fixé à 13 inscrits. 

Clarisse Barthe regrette que le Département de Documentation, Archives, Médiathèques et Édition n’ait pas été 
associé à la conception de ce DU. Elodie Quillier indique que le SFCA s’engage à proposer une réunion réunissant les 
responsables du DU Ludothécaire et du DU Médiathécaire-Documentaliste ainsi que les départements concernés 
pour échanger et créer des liens entre ces deux diplômes. 

 Résultat du vote  
Nombre de votants : 16 
POUR : 15 
Abstention : 1 
 

IV. Demande d’ouverture de la licence professionnelle mention Intervention sociale : accompagnement de 
publics spécifiques, parcours Accueil et accompagnement des migrants, exclusivement en formation continue 

 
Jacques Py, UFR de Psychologie, et Ficek Fadoscaw (France Terre d’Asile) présentent la formation dont l’ouverture 
est prévue en septembre 2026. Le besoin de formation dans le domaine de l’accueil des migrants est considérable. 
Le seuil de soutenabilité de cette licence a été déterminé à 13 inscrits. 



Elodie Quillier précise que le Conseil de département et de l’UFR ne se sont pas prononcés sur le même intitulé pour 
cette Licence Professionnelle. En outre, des éléments donnés par le SFCA n’ont pas été repris dans le dossier : Elodie 
Quillier propose de reporter le vote à un prochain COFCA. 
 
 Résultat du vote  

Nombre de votants : 16 
POUR : 16 
 

V.      Projet de développement de l’UTL sur le site de Foix 
 
Stéphanie Henocq, responsable du pôle développement du SFCA, présente le projet en l’absence de Danielle 
Rochefort. Les déplacements des intervenants seront pris en charge. Elodie Quillier propose aux membres présents 
de se prononcer sur le projet. 
 
 Résultat du vote  

Nombre de votants : 15 
POUR : 15 
 

VI.      Questions diverses 

Aucune question supplémentaire 

 

Mme Elodie Quillier lève la séance à 12h10 
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